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2%

Only 2% of athletes agreed
that domestically, doping
influenced the outcome of
one or more sporting
contests in the past 12
months

L))

9 out of 10 of you agreed that
you received enough
information about the Anti-
Doping rules

M

Agreed or strongly agreed

that you have confidence

in the integrity of sample
collection by DFSNZ

Agreed or strongly agreed
that DFSNZ support you to
compete clean

Agreed or strongly agreed
that DFSNZ fights for
internationally high

standards in Anti-Doping

Agreed or strongly agree
that each year, you receive
the information you need to

compete clean

drug free sport

37%

Either agreed or strongly
agreed that, Internationally,
doping influenced the
outcome of one or more
sporting contests in the
past 12 months

8 out of 10 of you agreed
that DFSNZ conducts
enough tests in your sport

97%

93%

Agreed or strongly agreed
that you have confidence in
the integrity of sample
collection by DFSNZ



